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Освітній процес 

 

У 2021-2022 навчальному році освітня діяльність у школі здійснювалася 

відповідно до Конституції України, законів України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту» (зі змінами), «Про повну загальну середню освіту»,  

Національної стратегії розвитку освіти, Указів Президента України «Про 

невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти 

України», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти України», 

Положення про спеціальну школу, затвердженого постановою КМУ від 

06.03.2019 р. №221, в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

03.11.2021 року №1132, нових Державних стандартів початкової, базової та 

повної загальної середньої освіти, чинних законодавчих та нормативно-

правових документів, спрямована на реалізацію державних і регіональних  

програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних 

документів, на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти.  

Спеціальна школа здійснювала свою діяльність відповідно до Статуту. У 

школі діяли Правила внутрішнього трудового розпорядку, де чітко окреслено 

режим роботи, обов'язки адміністрації, вчителів, вихователів. Заняття 

проводились в одну зміну, у другу зміну – гуртки, корекційні заняття, 

спортивні секції. Школа працювала у І семестрі в звичному режимі, з 24 

лютого, через введення воєнного стану, заняття проводилися в дистанційному 

форматі. Предметне навантаження впрожовж навчального тижня відповідало 

гігієнічним вимогам. Тривалість перерв між уроками – 10 хвилин, одна перерва 

20 хвилин для другого сніданку та одна перерва 30 хвилин для обіду  учнів. 

Тижневе навантаження було затверджено наказом по школі та передбачало 

рівномірний розподіл годин між вчителями протягом тижня та впродовж 

навчального року.  

Комунальний заклад «Костопільська спеціальна   школа  І-ІІІ ступенів» 

Рівненської обласної ради у 2021/2022 навчальному році забезпечував здобуття 

дошкільного, початкового та базового рівнів загальної середньої освіти особам 

з особливими освітніми потребами, що зумовлені порушеннями опорно-

рухового апарату та порушеннями опорно-рухового апарату у поєднанні з 

порушеннями інтелектуального розвитку. Педагогічна діяльність навчального 

закладу здійснювалась згідно з вимогами регіональних програм розвитку освіти 

на основі широкої і глибокої диференціації і індивідуалізації, особистісно-

орієнтованого та компетентнісного підходу  в освітньому процесі.  

Педагогічний колектив спрямовував зусилля на реалізацію основних 

завдань, передбачених річним планом роботи: створення умов для розвитку 

творчого потенціалу педагогів та дітей; надання вчителям можливості 

підвищення професійної кваліфікації; удосконалення науково-теоретичного, 

методичного, психолого-педагогічного, навчального та фінансового 

забезпечення; сприяння набуттю ключових компетентностей учнями 

(вихованцями) з особливими освітніми потребами, запровадження педагогіки 

партнерства, надання консультацій батькам або іншим законним представникам 
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учня (вихованця) з метою забезпечення їх активної участі в освітньому процесі, 

забезпечення комфортних та безпечних умов навчання та праці для всіх 

учасників освітнього процесу закладу, враховуючи дистанційний формат 

навчання в умовах воєнного стану у ІІ семестрі.  

Стан і розвиток шкільної мережі: 

Дошкільне навчання Початкова школа Середня ланка 

школи 

Всього 

Кількість  

груп 

Кількість  

вихованців 

Кількість 

класів 

Кількість 

учнів 

Кількість 

класів 

Кількість 

учнів 

 

2 12 7 48 7 53 101 

Усього класів 14 

Усього учнів 101 

Середня наповнюваність 6(ОРА)/ 

5(складні) 

 

Рух учнів впродовж року 
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6
-А

 

6
-В

 

6
-Б

 

8
-А

 

8
-В

 

На початок 

року 

6 5 6 5 9 6 7 7 8 6 4 6 6 4 7 8 

Прибуло 1 0 - - - - - - - - 1 - - - - - 

Вибуло - - -  - - - - - - - - - - 1 - 

На кінець 

року 

7 5 6 5 9 6 7 7 8 6 5 6 6 4 6 8 

Мова навчання – українська. Станом на 01.06.2022 кількість дітей – 101: 

12 вихованців дошкільних груп та 89 учнів. Впродовж року із закладу освіти 

вибув 1 учень в іншу школу. Прибув за за рік  1 учень та 1 вихованець 

дошкільних груп. 

Оцінювання учнів 1-2 класів здійснювалось вербально, 3-4 класів - 

рівнево За підсумками 2021 – 2022 навчального року, учні початкових класів 

оцінені відповідно до Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів 

навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, затверджених 

наказом МОН України від 13.07.2022 року №813. 

Відповідно наказів МОН України використовувався інструментарій для 

формувального оцінювання, велися індивідуальні картки навчального поступу 

кожного учня та учнівські портфоліо. Всі учні 3-4 класів були оцінені  за 

чотирирівневою системою і у травні   виставлені кінцеві результати особистих 

досягнень учнів у Свідоцтва досягнень. У 3-А класі достатній рівень знань має 

3 учнів, середній-4 учні. У 3-В класі 3 учнів мають середній рівень знань та 3 

початковий рівень. У 4-А класі 1 учень має достатній рівень знань, 5 середній 
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та 2 початковий рівень. У загальному, в 3 і 4 класах-21 учень, 100% достатній 

рівень знань має 4 учнів-19%, середній рівень мають 12 учнів, 57%, початковий 

рівень мають 5 учнів, 24%. 

Відповідно до вимог кожного рівня, результати навчання учнів 1-2 класів 

зазначено як сформовані чи такі, що формуються. У 3 учнів 1-А класу знання 

сформовані, у 3 формуються. В учнів 2-А класу сформовано знання та уявлення 

про навколишній світ у 5 дітей, у 4 вони формуються. 

У початковій школі, що навчаються за програмою для дітей з 

порушеннями опорно-рухового апарату у поєднанні з порушеннями 

інтелектуального розвитку, 12 учнів демонструють наступні результати 

навчання: 5 учнів 1-Б класу потребують подальшої роботи щодо формування 

знань та уявлень про навколишній світ. 

У 4-Б класі 4 учнів мають середній рівень знань – 53%, а  у 3 учнів 

початковий рівень – 43%. Стосовно дітей з інтелектуальними порушеннями, 

об’єктом оцінювання є позитивна динаміка особистісного розвитку кожної 

дитини по відношенню до її попередніх індивідуальних досягнень та рівня 

сформованості адаптаційних умінь 

 

Моніторингове дослідження якості знань та успішності учнів з 

порушеннями ОРА за  2021– 2022 навчальний рік у 5-8 класах 

 
 

 

Моніторингове дослідження якості знань та успішності учнів з 

порушеннями ОРА за  2021– 2022 навчальний рік у 3-4 класах 
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  Моніторингове дослідження якості знань та успішності учнів з 

порушеннями ОРА та порушеннями інтелектуального розвитку за   2021– 

2022 навчальний рік у 5-6 класах 

 

 
Для забезпечення своєчасного і в повному обсязі обліку 

працевлаштування та подальшого навчання  випускників у закладі проводиться 

профорієнтаційна робота. Аналіз працевлаштування (продовження навчання) 

випускників 2020-2021 навчального року відображено в таблиці. У 2021-2022 

навчальному році випускних класів у школі не було. 

Навчальний 

рік 

Кількість 

випускників 

Продовжили 

навчання 

Працевлаштовані На 

утриманні 

батьків 

2020-2021 12 8 - 4 

 

Вихованці закладу були учасниками спортивних змагань Рівненщини 

серед осіб з інвалідністю з шашок та шахмат, пауерліфтингу. 

У 2021-2022 навчальному році школа укомплектована відповідно до 

штатного розпису на 100%. Освітній процес забезпечували 54 педагоги: 25 

вчителів-предметників, 18 вихователів, 3 члени адміністрації, педагог-
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організатор, практичний психолог, соціальний педагог, 2 вчителі-логопеди, 

вчитель-дефектолог, 2 вчителі лікувальної фізкультури, 9 педагогічних 

працівників мають дефектологічну освіту. Години корекційно-розвиткових 

занять середньої ланки школи читають педпрацівники, що мають 

дефектологічну освіту. 
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2021/2022 62 31 13 6 11 7 5 1    11 

Педагогічний колектив навчального закладу працював над темою 

«Соціалізація дітей з особливими освітніми потребами через реалізацію 

компетентнісного підходу в освітньому процесі в умовах розбудови НУШ». 

Головними завданнями спеціальної  школи  були: 

-створення  безпечного освітнього середовища; 

-створення  системи  моніторингових  досліджень; 

-реалізація  сучасних  підходів (особистісно зорієнтована  діяльність та 

компетентнісний підхід); 

-забезпечення прав дітей, які потребують корекції фізичного та 

розумового розвитку, на здобуття певного освітнього рівня  шляхом спеціально 

організованого освітнього процесу  в комплексі з корекційно-розвитковою 

роботою, педагогічною реабілітацією; 

-здійснення їх допрофесійної підготовки, формування соціально 

адаптованої особистості; 

-сприяння фізичному і психічному розвитку дітей; 

-створення умов для отримання якісної  освіти; 

-здійснення соціально-педагогічного патронажу: надання психолого-

педагогічної допомоги батькам (особам, які їх заміняють) з метою забезпечення 

їх активної участі в комплексній освітній, корекційно-розвитковій роботі. 

Директор та його заступники відвідували уроки і позаурочні заходи 

вчителів у І семестрі . У ІІ семестрі уроки проводилися в дистанційному 

форматі, вівся контроль за періодичністю проведення уроків та їх проведенням 

в синхронному та асинхронному режимах. Також вівся контроль за створенням 

умов безпечного та комфортного перебування дітей в закладі та 

функціонування школи в цілому, удосконаленням системи оцінювання 

здобувачів освіти. На уроках вчителі використовували елементи освітніх 

технологій, інноваційні підходи, нетрадиційні форми і методи подачі, 

перевірки, закріплення знань та умінь, використання ІКТ, а також цікаво 

використовували матеріал здобутий під час проходження курсів підвищення 

кваліфікації.  
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Основним завданням педколективу є підготовка дітей до життя. Педагоги 

школи приділяють велику увагу створенню найсприятливіших умов для 

навчання, виховання і розвитку учнів, обов’язково враховуючи їхні 

індивідуальні нахили, здібності, інтереси,  сумлінно готуються до уроків та 

позакласних заходів, в освітньому процесі використовують активізуючі  форми 

і методи викладання. У зв’язку  з різноманітним складом наших учнів, вчителі 

вміло використовують диференційований підхід до учнів, вдало підбирають 

відповідної складності завдання для індивідуальної роботи. Чітка система 

поурочного і тематичного контролю знань і вмінь учнів сприяють своєчасній 

корекції вад фізичного та інтелектуального розвитку дітей, здібностей сильного 

учня та попередження неуспішності слабкого. Велике значення для 

забезпечення чіткої та спланованої роботи освітнього процесу є здійснення 

внутрішкільного контролю.         

В школі здійснювався тематичний, фронтальний, класно-узагальнюючий, 

поточний оглядовий контроль. За рік контролювалося: 

- правильність ведення ділової документації; 

- дотримання єдиного орфографічного режиму; 

- відвідування учнями школи; 

- робота з учнями, схильними до правопорушень; 

- контроль за роботою вчителів та вихователів, які атестуються; 

- результати проведення підсумкових контрольних зрізів; 

- стан проведення самопідготовки; 

- дотримання санітарно-гігієнічних вимог під час уроків та виховних 

занять; 

- дотримання вимог щодо обсягів домашніх завдань; 

- реалізація принципів НУШ. 

Детально вивчався стан викладання та вивчення предметів: зарубіжної 

літератури, корекційно-розвиткових занять, предметів інваріативної складової 

початкової ланки школи для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку. 

Результат роботи вчителів визначено на достатньому рівні. За підсумками 

вивчення стану викладання предметів видані підсумкові накази та методичні 

довідки. 

Навчання та виховання учнів у спеціальній школі підпорядковане 

принципам, властивим системі навчання і виховання дітей з особливими 

освітніми потребами. Пріоритетним напрямком роботи педколективу було 

покращення освітньої діяльності. Вся робота в школі носить кореційний 

характер. Зміст корекційно-розвиткових занять у 2021-2022 навчальному році  

був спрямований на вирішення специфічних завдань, зумовлених 

особливостями психофізичного розвитку учнів, і реалізувався через навчальні 

предмети та курси. Для дітей з порушенням опорно-рухового апарату: 

«Корекція розвитку», «Лікувальна фізкультура». Для дітей зі складними 

порушеннями розвитку (з порушенням опорно-рухового апарату в поєднанні з 

інтелектуальними порушеннями): «Соціально-побутове орієнтування», 

«Корекція розвитку», «Лікувальна фізкультура». 

Згідно з річним планом спеціальної школи в травні 2022 року було 

перевірено виконання робочих планів і навчальних програм вчителями, 
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підведено підсумки якості навчальних досягнень учнів за 2021/2022 навчальний 

рік. Перевіркою встановлено, що всі вчителі працювали згідно календарно - 

тематичних планувань, складеним відповідно до програм для дітей з 

порушеннями опорно-рухового апарату та порушення опорно-рухового апарату 

у поєднанні з порушеннями інтелектуального розвитку, затверджених 

Міністерством освіти і науки України. Освітній процес у школі здійснювався 

відповідно до робочих навчальних планів, розроблених закладом на основі 

типових навчальних планів, затверджених Міністерством освіти і науки 

України. Відповідно до робочого навчального плану, педагогічні працівники 

школи  самостійно добирали програми, підручники, навчальні посібники, що 

мають гриф Міністерства освіти і науки України, а також науково-методичну 

літературу, дидактичні матеріали, форми, методи, засоби навчальної роботи, що  

забезпечували виконання статутних завдань та здобуття освіти на рівні 

державних стандартів. Школа  працює за навчальними програмами, 

підручниками і посібниками, що мають відповідний гриф Міністерства освіти і 

науки України. Навчальні плани та програми виконано, у тому числі, за 

рахунок ущільнення певної кількості годин з кожного навчального предмета. 

 Впродовж І семестру 2021-2022 н.р. для оптимізації освітнього процесу 

використовувались:  мультимедійний клас, сенсорна кімната, кабінети 

лікувальної фізкультури та масажу з сучасним обладнанням, а також класні 

кімнати, обладнані телевізорами, що підключені до мережі Інтернет. Початкові 

класи забезпечені ноутбуками, копіювальними пристроями, ламінатором, а 

також один клас обладнаний проектором з мультимедійною дошкою. 

Система методичної роботи охоплює як колективні так і індивідуальні 

форми реалізації, як традиційні так і інноваційні. Педагогічний колектив школи  

приймав активну участь у всіх формах методичної роботи. Із метою якісної 

організації освітнього процесу, ситематично проводилися інструктивні наради 

вчителів закладу. На яких обговорювалися накази, розпорядження, листи 

Міністерства освіти та науки України, рекомендації обласної, серпневої 

конференції, рекомендації  щодо викладання навчальних предметів у 2021-2022 

навчальному році, впровадження Державного стандарту базової школи,  

проведення моніторингів, вибір підручників, використання модельних програм 

тощо. Протягом року педагоги презентували свій досвід роботи на освітніх 

платформах На урок, Методичний портал, працювати над поширенням 

роздаткових, дидактичних матеріалів, цифрових ресурсів, усі учасники 

відзначені сертифікатами.   

Методична робота була спрямована на вдосконалення фахової підготовки 

педагогічних кадрів та спонукала кожного педагогічного працівника 

підвищувати свій професійний рівень, сприяла взаємному збагаченню членів 

педагогічного колективу педагогічними знахідками, новими освітніми 

технологіями, давала змогу удосконалювати педагогічну майстерність, 

розвивати творчий потенціал  вчителів та учнів. Головні зусилля було 

зосереджено на створення інформаційно-освітнього середовище професійного 

розвитку вчителів різними засобами, зокрема Гугл-сервісами, освітніх 

платформ, соціальних мереж, залучення зовнішніх ресурсів та активізації 

внутрішніх для задоволення професійного інтересу вчителів, вдосконалення 
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ними власної педагогічної практики, підтримка в реалізації вчителями власної 

програми професійного розвитку, надання допомоги педагогічним працівникам 

у освоєнні нових інструментів освітньої діяльності, створені творчої атмосфери, 

ефективному втіленні інновацій. 

Координуючим центром методичної роботи, в закладі, є методичний 

кабінет. Із метою задоволення запитів кожного учасника освітнього процесу, 

вироблення стратегічних напрямів розвитку й удосконалення освітньої 

діяльності, впровадження перспективних освітніх технологій, проведенні 

методичних заходів, організації дослідницької діяльності вчителів і учнів, діє 

методична рада. Для забезпечення систематичного і кваліфікованого 

керівництва методичною роботою у закладі затверджено склад методичної 

ради, до якої входять заступник директора, практичний психолог. соціальний 

педагог, педагог-організатор, голови методичних об'єднань. На засіданнях 

методичної ради  визначено та затверджено структуру, форми методичної 

роботи, складено план роботи над методичною темою, затверджено план 

роботи педагогів закладу. Протягом 2021-2022 навчального року на засіданнях 

методичної ради розглядалися такі питання:  

- про підсумки методичної роботи за минулий 2020-2021навчальний рік; 

- про затвердження плану роботи методичної ради, структуру та форми 

методичної роботи з педагогічними кадрами на 2021-2022 навчальний рік; 

- про організацію освітньої діяльності в закладу у 2021-2022 навчальному; 

- про результати моніторингових досліджень за І семестр; 

- про підсумки підвищення кваліфікації педагогів за 2021 рік; 

- про відстеження результатів навчання та оцінювання учнів із 

навчальних предметів за І семестр 2021-2022 навчального року; 

- про підсумки вивчення досвіду вчителів, що атестуються; 

- про підсумки тематичного моніторингу «Використання педагогами 

онлайн - ресурсів для підвищення якості освітнього процесу»; 

- про результати моніторингових досліджень з предметів інваріантної 

складової а ІІ семестр, 2021-2022 навчальний рік; 

- про результати роботи над науково-методичною темою за навчальний 

рік; 

- про результати корекційно-розвиткової роботи за навчальний рік. 

Питання методичної роботи розглядались на інструктивно-методичних 

нарадах закладу. Освітній простір закладу організований відповідно вимог: 

доступний, безпечний, є індивідуалізованим та персоналізованим. Дає 

можливість кожному учаснику освітнього процесу знайти потрібне для себе. 

Навчальні кабінети оформлені відповідно Положення про навчальний кабінет з 

сучасними технічним забезпеченням, оновленими меблями, стендами, 

дидактичними, роздатковими матеріалами, цифровими ресурсами. Два кабінети 

обладнанні мультимедійними комплексами. Для надання освітніх послуг 

використовуються 11 комп’ютерів, 28 ноутбуків, 13 телевізорів, 3 проектори, 8 

принтерів, 1 ламінатор. Школа має постійний доступ до Інтернету та Wi-Fi 

простору. 

Діяльність шкільного методичного об’єднання вчителів та вихователів 

початкових класів у 2021–2022р. здійснювалась згідно з вимогами основних 



10 
 

нормативних документів. У 2021–2022р. педагогічний колектив початкової 

школи працював над науково-методичною проблемою «Формування 

особистісно і компетентнісно зорієнтованого навчання, виховання і розвитку 

молодших школярів».  

З метою виконання поставлених вимог і створення необхідних умов для 

навчання, виховання і розвитку учнів була проведена відповідна робота. Згідно 

графіка протягом року було проведено 5 засідань, де  розглядалися наступні 

питання: 

1.Обговорення програм, вивчення нормативних документів, які 

регламентують роботу початкової школи. План роботи МО на 2021-2022н.р. 

2.Системно-діяльнісний підхід як філософія освіти початкової щколи. 

3.Нова українська школа – новий зміст освіти. 

4.Формування особистісно і компетентнісно зорієнтованого навчання, 

виховання і розвитку молодших школярів. 

5.Методичні посиденьки. Підсумок роботи за рік. 

Методичне об’єднання вчителів фізкультури, ЛФК, масажистів впродовж 

2021-2022 н.р. працювали над темою: «Формування і коригування основних 

життєвоважливих рухових навичок спрямованих на фізичне вдосконалення 

організму учнів, їх підготовку до майбутнього життя». Протягом 2021-2022 

навчального року членами м/о вчителів фізичної культури, ЛФК було 

проведено 5 засідань. 

На засіданнях були розглянуті та опрацьовані наступні питання: 

1.План роботи м/о на 2021-2022 н.р.  

2.Інструктивно-методична та інформативно-правова база на  

20221-2022 н.р. 

3.Вимоги щодо дотримання правил техніки безпеки на уроках 

фізкультури, ЛФК. 

4.Вимоги щодо дотримання єдиного орфографічного режиму в школі. 

5.Календарно-тематичне планування із фізичної культури та ЛФК. 

6.Положення про порядок визнання результатів  підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників КЗ «Костопільська спеціальна школа I-III ступенів 

РОР» 

7.Положення про внутрішкільний моніторинг якості освітнього процесу.  

Крім того, члени м/о взяли участь у тижні корекційної роботи, який 

проводився в січні 2022 р. А саме, Козлюк І.Ю., вчитель ЛФК, виступила перед 

учасниками семінару, що був організований для вчителів школи та спеціалістів 

ІРЦ №2. Також члени м/о, а саме Тріль С.М., Бичков О.А., вчителі фізичної 

культури, організовували внутрішкільні змагання із шахів, шашок, настільного 

тенісу. Проводили гурткову роботу з настільного тенісу та загальної фізичної 

підготовки. 

Протягом 2021-2022 н.р. було проведено 5 планових засідань 

методичного об’єднання вчителів математичних дисциплін, інформатики, 

фізики та трудового навчання, на яких заслуховувалися та обговорювалися 

доповіді вчителів, в яких піднімалися такі питання, як: 

-вивчення особливостей викладання предметів математичних дисциплін 

та технологій у 2021/2022 н.р; вивчення нових програм, змін до діючих 
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програм, врахування їх при плануванні уроків;  дотримання критеріїв 

оцінювання навчальних досягнень учнів та вимог щодо оцінювання письмових 

робіт учнів;  

-комп’ютерні технології та Інтернет джерела на сучасному уроці, як 

запорука виховання особистості сучасного соціуму(Кузьмич С.О.) ; 

-система тестів як один з найважливіших засобів активації розумової  

діяльності учнів і розвитку їх творчих здібностей (Гончарук І.П.); шляхи 

підвищення ефективності сучасного уроку трудового навчання в системі 

компетентнісно-орієнтованого навчання (Кішман Л.Є.); 

-формування в здобувачів освіти навиків самостійного пошуку інформації 

під час викладання предметів математичного циклу (Дідух А.В.); роль 

предметів математичних дисциплін та технологій в становленні особистості 

учня (Вишніцький Б.І.). 

Під час відзначення  Дня безпечного Інтернету, учитель інформатики 

Гончарук І.П. провів виховну бесіду «Безпечний Інтернет» у 3-4-х класів, 

виховний захід «10 золотих правил в Інтернеті» з учнями 8-х класів, та міні-

турнір «Безпечні ігри в Інтернеті» з учнями 5-8 класів. 

У 2021 - 2022 навчальному році члени шкільного методичного об’єднання 

вчителів суспільно-гуманітарного, природничого циклу та СПО працювали  над 

формуванням особистості, здатної на свідомий та відповідальний вибір за 

різних життєвих ситуацій.  

Протягом 2021 - 2022 н. р. було проведено 5 засідань МО відповідно до 

плану роботи. Багато уваги приділялося забезпеченню індивідуальної 

безперервної самоосвіти і росту професійної культури, якісного навчання з 

використанням цифрових технологій. За звітний період учителями було 

організовано взаємовідвідування уроків та позакласних заходів з предметів 

суспільно-гуманітарного, природничог циклу та СПО. Одним із критеріїв 

ефективності роботи МО є результати участі учнів у Міжнородному конкурсі з 

української мови імені Петра Яцика, олімпіадах. Слід відзначити учнів 6-В 

класу,  які під керівництвом учительки Марії Дашкель брали участь у  

Всеукраїнському конкурсі "Слово до слова" (Літвінчук Ілля, Юсенко Денис, 

Зінчук Юра, Комар Даниїл та отримали  дипломи 1 ступеня), "Зимові свята в 

традиціях нашого народу" (Зінчук Юра - переможець), Олімпіада з української 

мови від Всеосвіти " Зима 2021-2022" (Зінчук Ю., Юсенко Д., Будько - 1 місця), 

дистанційна олімпіада з української мови від Всеосвіти "Весна 2022" (Зінчук 

Ю., Трофимчук Д.).  

Освітній процес у школі забезпечують 54 педагогічних працівники: 27 

педагогів мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 14 - 

«спеціаліст першої категорії», 5 – «спеціаліст другої категорії», 4 – 

«спеціаліст». Відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та 

науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУ від 

21.08.2019 №800 зі змінами від 27.12.2019 року, затверджених постановою 

КМУ №1113, усі педагоги пройшли щорічне підвищення кваліфікації при 

РОІППО в обсязі 30 годин. Складений та затверджений план підвищення 

кваліфікації на 2023 рік та 40% педагогів пройшли вже підвищення 

кваліфікації. Деякі педагоги пройшли навчання на освітніх платформах та 
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брали участь у вебінарах «На урок», «Всеосвіта», «Ранок», MCFR, про що 

свідчать відповідні свідоцтва.  

Атестаційною комісією було вивчено систему роботи вчителів, якість та 

результативність викладання предметів, працівників, що атестуються та 

проведено 3 засідання атестаційної комісії.   

Протягом року комісією було вивчено якість та результативність  

викладання учнів з таких предметів: зарубіжна література, основи здоров’я, 

викладання предметів початкової ланки для дітей, що мають порушення 

інтелектуального розвитку. Був проведений семінар спільно із фахівцями 

інклюзивно-ресурсного центру№2 щодо роботи із дітьми з особливими 

освітніми потребами, зокрема, розладами аутичного спектру. 

Починаючи з 24 лютого освітній процес проводився з використанням 

елементів дистанційно навчання. Під час організації дистанційного навчання 

було дотримано принцип академічної свободи вчителів у виборі форм і методів 

навчання з використанням дистанційних технологій, враховано технічні 

можливості забезпечення дистанційного навчання вчителями та учнями. Для 

підвищення вмінь роботи із дистанційними інструментами було проведено 

практичне навчання, основна діяльність якого була спрямована на організацію 

роботи в  Google Classroom та Google Meet.  

Із участю працівників дошкільних груп забезпечувався принцип 

наступності та безперервності освіти між дошкільним відділенням та 

початковою школою.  

На виконання Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», Указу Президента України «Про Національну 

стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у Новій 

українській школі», Указу Президента України від 18.05.2019 № 286/219 «Про 

Стратегію національно-патріотичного виховання», програми «Нова українська 

школа» у поступі до цінностей, Закону України від 18.12.2019 року № 2657-VIII 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії 

булінгу (цькуванню)» організована виховна робота у школі, була спрямована на 

вирішення проблемної теми закладу «Соціалізація дітей з особливими 

освітніми потребами через реалізацію компетентнісного підходу в освітньому 

процесі в умовах розбудови НУШ».   

Серед основних завдань школи з виховного напрямку – національне 

виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських 

цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку 

дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України 

і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та 

підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. Для досягнення 

мети, поставленої перед педагогічним колективом, у школі створено систему 

виховної роботи, до якої входять постійно діючі структурні підрозділи: 

методичне об’єднання класних керівників, комплекс позашкільної роботи, 
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учнівський парламент, рада профілактики правопорушень, громадська 

організація “Батьки особливих дітей”, гуртки за інтересами, спортивні секції.  

Особлива увага в школі приділялася національно-патріотичному 

вихованню. Працюючи над реалізацією «Програми національного виховання в 

закладах освіти Рівненщини на 2020-2025 роки» класні керівники, класоводи та 

вихователі почали працювати над відповідними проєктами, а саме: 

1-Б – «Моя Україна»                          5-А – «Моя Україна»                              

1-А – «Моя Україна»                         5-Б – «Моя Україна»   

2-А – «Намисто роду»                       6-А – «Жива планета» 

3-А – «Моя Україна»                         6-Б – «Жива планета» 

          3-В – «Моя Україна»                         6-В – «Моя Україна»                              

4-А – «Намисто роду»                       8-А – «У твоїх руках щастя»                         

         4-Б – «У твоїх руках щастя»              8-В – «Намисто роду» 

Протягом  2021-2022 навчального року в школі були проведені наступні 

заходи для підвищення рівня національно-патріотичного виховання учасників 

освітнього процесу: День українського козацтва (13.10.2021), День української 

мови та писемності (09.11.2021), День Гідності та Свободи (18.11.2021), День 

пам’яті жертв голодомору та політичних репресій (26.11.2021), акція «Засвіти 

свічку» (27.11.2021), круглий стіл «Соборність України – основа державності» 

(21.01.2022), літературна композиція «Крути – трагедія і гордість України» 

(28.01.2022), бібліотечний урок «Небесна сотня. Герої не вмирають» 

(18.02.2022), заходи до Дня пам’яті та примирення «Слава тих днів не загине 

повік» (06.05.2022, онлайн), загальношкільна акція «Вишиванко моя, 

вишиванко» (19.05.2022, онлайн).  

В закладі протягом 2021-2022 н.р. нараховувалося 14 виховних груп та 2 

виховні групи дошкільного віку. Вихованці спеціальної школи отримують 

реабілітаційні, корекційно-розвиткові та психолого-педагогічні послуги на 

основі навчальних планів, обстеження логопедів, рекомендацій ІРЦ. 

Система позакласної виховної роботи з учнями школи була спрямована 

на формування компетентностей для подальшого самостійного життя, розвитку 

природніх здібностей і обдарувань, творчого та критичного мислення учнів, 

здійснення їх допрофесійної підготовки та соціалізації, формування 

ідентичності, основ духовності особистості, культури мислення і культури 

поведінки, профілактиці шкідливих звичок, девіантної поведінки, формування 

сприятливих умов для особистісного та соціального розвитку учнів, розкриття 

їхніх здібностей, збагачення позитивного досвіду міжособистісної взаємодії, 

ціннісно-орієнтованої діяльності. У зв'язку з цим велика увага приділяється 

залученню школярів до гуртків та спортивних секцій, що працюють на базі 

школи, що є хорошою умовою для творчої самореалізації кожного учня.   

Виховна цілісність участі учнів у роботі гуртків полягає в тому, що колективна 
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справа зближує дітей, пробуджує почуття відповідальності, колективне 

переживання успіхів і невдач, що дає поштовх до творчого розвитку кожного 

учня окремо. Основними напрямками роботи гуртків є закріплення, збагачення 

та поглиблення знань, набутих дітьми у процесі навчання, розширення 

загальноосвітнього кругозору, формування інтересів до різних галузей науки, 

техніки, мистецтва, спорту, виявлення і розвиток індивідуальних творчих 

здібностей та нахилів. Для всебічного розвитку учнів (вихованців) з 

урахуванням їх індивідуальних особливостей, відповідно до чинного 

законодавства у закладі організовано роботу наступних гуртків за інтересами: 

1. Театрально-драматичний гурток (Зінчук І.К.); 

2. Хореографічний гурток (Щебивок І.М.);  

3. Краєзнавчо-пошуковий гурток (Козлюк Р.В.);  

4. Гурток “Господарочка” (Мельничук Г.О.);  

5. Гурток загальної фізичної підготовки (Тріль С.М.). 

Гуртки, робота яких організована навчальним закладом, відвідували 48 

учнів, що становить 47,5 % від усієї кількості вихованців. Прослідковується 

позитивна динаміка залученості вихованців до гуртків, оскільки в порівнянні з 

2020-2021 н.р. на 5,4% більше дітей відвідували гуртки (Таблиця 1). 

Таблиця 1. 

 
Результати своєї діяльності гуртківці постійно представляють під час 

предметних тижнів, вони беруть участь у культурно-масових та суспільно-

корисних заходах, які проводяться у школі. Відзначено, що головною рисою 

гурткової роботи у школі є налаштованість педагогів та учнів на продуктивну 

творчу діяльність. Керівники гуртків розвивають самостійну пізнавальну 

активність дітей, застосовують такі методи і форми роботи на заняттях, що 

Кількість вихованців, що відвідували гуртки 

в 2021-2022 н.р.

К-сть вихованців, що не 
відвідували гуртки

К-сть вихованців, що відвідували 
гуртки
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допомагають виробити стійкий інтерес до певного виду діяльності, 

зацікавленості. 

Школа тісно співпрацює з благодійними організаціями “Братерство без 

кордонів” та місією “Агапе”, представники яких проводять зустрічі з учнями 

школи з морально-естетичного виховання, та надають благодійну допомогу.  

Для реалізації виховних завдань у школі був розроблений план виховної 

роботи навчального закладу на І та ІІ семестри. В основу системи 

загальношкільних заходів покладені тематичні тижні, заходи, свята, акції, які 

спрямовані на підвищення зацікавленості вихованців спільною діяльністю та 

які виражають всі напрямки здійснення виховного процесу. Серед 

загальношкільних заходів, які були проведені в цьому навчальному році, слід 

відмітити: 

 Свято до Дня знань. Перший урок (01.09.2021) 

 Міжнародний день миру (21.09.2021); 

 Кінолекторій до Дня пам’яті жертв Бабиного Яру (25.09.2021); 

 День працівників освіти (01.10.2021); 

 Всесвітній день боротьби зі СНІДом (01.12.2021); 

 Акція “16 днів проти насилля”(25.11-10.12.2021); 

 Міжнародний день людей з інвалідністю (03.12.2021); 

 День Святого Миколая Чудотворця (17.12.2021); 

 День безпечного інтернету (08.02.2022) 

 Розважальна програма до Дня Святого Валентина (14.02.2022); 

 Свято Останнього дзвоника (27.05.2022, онлайн). 

Також впродовж 2021-2022 н.р. було проведено ряд тижнів: 

 Тиждень з охорони праці та безпеки життєдіяльності (08.11-

12.11.2021); 

 Тиждень до Міжнародного дня осіб з інвалідністю (29.11-

03.12.2021); 

 Всеукраїнський тиждень права (06.12-10.12.2021); 

 Шевченківський тиждень (28.02-04.03.2022, онлайн); 

 Тиждень з охорони праці та безпеки життєдіяльності (18.04-

22.04.2022, онлайн); 

 Тиждень безпеки дорожнього руху (16.05-2.05.2022, онлайн). 

Питання виховної роботи висвітлюється у відповідних  наказах. 

З метою профілактики та попередження правопорушень серед учнів під 

постійним контролем знаходився стан відвідування учнями школи. Велася 

книга щоденного обліку відвідування. Проводився щоденний моніторинг 

хворих учнів, вчителів та працівників на гостру респіраторну хворобу  
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COVID-19, спричинену корона вірусом SARS-CoV-2і у разі їх виявлення 

приймалися відповідні рішення.  

Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у 

країні питання контролю за дітьми стало особливо гостро. Тому адміністрація 

школи тримала на постійному контролі пересування колективу школи. 

Класними керівниками налагоджений тісний контакт з кожною сім’єю 

вихованців школи. Проводився щоденний моніторинг за пересуванням сімей і 

дітей в них.  

У закладі систематично проводилася низка заходів щодо попередження 

правопорушення серед учнівської молоді:  

- ведення внутрішньо шкільного обліку;  

- індивідуальні бесіди з учнями, які потребують особливої педагогічної 

уваги;  

- залучення учнів до гурткової роботи;  

- адаптація новоприбулих дітей до нового колективу; 

          - швидке реагування на виникнення конфліктних ситуацій між дітьми в 

класі;  

- захист та підтримка дітей, які схильні до правопорушень; 

- створення умов для самостійного опору різним негативним явищам. 

 Систематична робота з превентивного виховання сприяє комплексному 

цілеспрямованому впливу на особистість, її фізичний, психічний, духовний, 

соціальний розвиток, вироблення в неї імунітету до негативних впливів 

соціального оточення, профілактику і корекцію асоціальних проявів у поведінці 

дітей і молоді, на їх допомогу і захист. 

Основою формування учнівського колективу є наявність такої діяльності 

як учнівське самоврядування. Члени учнівського самоврядування традиційно 

беруть активну участь у проведенні загальношкільних свят. 

З початку навчального року було продовжено роботу парламентом 

учнівського самоврядування, головою якої стала учениця 8-А класу Семенюк 

Галина, заступником -  Самородюк Марія - учениця 8-А класу.  

До складу учнівського парламенту входило 20 учнів. Працювали сім 

комісій: шефська, санітарна, навчальна, культурно-масова, спортивно-

туристична, інформаційна, дисципліни та порядку. Кожну з них, очолювали 

голови комісій, які разом створювали  координаційний центр:                                            

- Кусік  Марія – голова шефської комісії,   

- Трофимчук Діана – голова санітарної комісії,  

- Будько Володимир – голова навчальної комісії, 

- Уніч Світлана – голова культурно-масової комісії,  

- Юрчук Андрій – голова спортивно-туристичної комісії,  

- Іванова Каріна – голова інформаційної комісії,  
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- Грипич Данило – голова дисципліни та порядку.  

За кожною комісією був закріплений педагогічний патронаж. 

- Шарабар А.О. – куратор  шефської комісії,   

- Калаур І.В. – куратор санітарної комісії,  

- Бобак Н.С. – куратор  навчальної комісії, 

- Зінчук І.К. – куратор культурно-масової комісії,  

- Тріль С.М. –  куратор  спортивно-туристичної комісії,  

- Ігор Петрович – куратор  інформаційної комісії,  

- Глущик А.М. – куратор комісії дисципліни та порядку.  

Впродовж вересня проходила кампанія по обранню спікера учнівського 

парламенту. На посаду претендувала одна учениця 8-А класу Семенюк Галина. 

Після голосування педагогічного та учнівського колективу її кандидатуру було 

затверджено.  

На протязі 2021-2022 навчального року активом школи, з допомогою 

педагогів, було проведено: рейд-перевірки на наявність в учнів шкільного 

приладдя; неодноразова перевірка території школи, щодо чистоти та порядку; 

перевірка поведінки учнів школи в їдальні;  перевірка охайності учнів. 

 Разом з вчителем початкових класів Троцюк Л.В., був проведений проєкт   

«Ми за мир». До Дня вчителя підготували  оригінальне привітання «Суд над 

педагогами» в цікавій, інноваційній  формі. Разом з вчителями української мови 

та літератури Шворобей А.В. Дашкель М.В., Власюк В.Б.– учнівський 

парламент був активним у підготовці та проведенні  тижня української  

писемності та мови. З бібліотекарем школи Боровець О.С., підготовили 

інформаційний матеріал на стенд про голодомор та політичні репресії.   Разом з 

керівником танцювального гуртка Щебевок І.М., до Дня Соборності України, 

підготували загальношкільний флешмоб «Я, ти, він, вона – Україна ми одна!». 

Члени учнівського парламенту стали  незамінними помічниками для педагога-

організатора Зінчук І.К., у проведенні тижня до Дня людей з обмеженими 

фізичними можливостями. Діти показали свої організаторські, творчі та 

акторські здібності,  зокрема, у підготовці казки-мюзиклу «Вовк та шестеро 

козенят».  Разом з педагогами 4-А та 4-Б класів, Кривульською В.М., та 

Луцовят І.І., було проведено цікаву розважальну дискотеку до Дня Святого 

Валентина. Вчителям української мови та літератури Шворобей А.В., та 

Власюк В.Б., члени навчальної комісії, допомогли у проведенні літературно- 

шевченківських днів. Разом із завідуючою бібліотекою школи Боровець О.С., 

члени інформаційної та навчальної  комісій Іванова К., Літвінко І., Паюк Е., 

Будько В., виготовили лепбуки до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні та взяли 

участь у проведенні  виставки  по цій темі.                                 

Члени учнівського самоврядування неодноразово брали участь у 

спортивних змаганнях та здобували призові місця,  нагороджувались  грамотами 
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медалями. Серед них голова у/п Семенюк Г,  заступник культурно-масової 

комісії Максюта В., помічник санітарної комісії Драганчук А., голова 

дисципліни та порядку Грипич Д. 

Протягом року актив школи разом з педагогом-організатором під час 

підготовки до загальношкільних заходів, велику увагу приділяли  розвитку 

творчих здібностей  дитей, їх активності, формуванню акторської діяльності, 

розвитку уваги, уяви, фантазії, можливості отримувати нову інформацію, 

формуванню вміння спілкуватися погратися, корекція голосу, ходи, рухів, 

міміки, жестів.  

Показати своє вміння на практиці діти змогли під час виступів виховних 

заходів: це читання віршів, виконання пісень, гуморесок, показ інсценівок. Під 

час підготовки до шкільних заходів, брали участь у створенні тематичних 

фотозон.  Найактивнішими були: учениці  8-В класу Кусік М., Подворецька А, 

Уніч С., учні 6-А Трофимчук Д, Паюк Е., Драганчук А.,  Самородюк Д., 

Мельничук Р., Ковтун Б., та 6-В класу Зінчук Ю., Будько В., учні 8-А класу 

Семенюк Г., Грипич Д., Юрчук А., Самородюк М., учні 4-А класу Новак  М., 

Драганчук С., учні 2-А класу Літвінко С., Колб В., учні 1 класу Новак Д. 

Отже, учнівське самоврядування забезпечує комплексний виховний 

вплив на учнів шляхом залучення їх до активної та систематичної участі у 

вирішенні важливих питань класу та школи, в залученні всіх членів учнівського 

колективу до планування, організації, контролю й підбиття підсумків 

навчальної та суспільно-корисної праці. Робота самоврядування дає можливість 

кожному учневі знайти саме свою справу, яка йому ближча за інтересами, 

здібностями, нахилами. Учнівське самоврядування є активним організатором і 

учасником багатьох позашкільних заходів. Через залучення учнів до діяльності 

учнівського самоврядування відбувається підготовка майбутніх активних 

громадян держави. 

Система профілактичної роботи з попередження усіх видів дитячого 

травматизму у 2021-2022 н.р. мала такі складові, як викладання предмету 

“Основи здоров'я”, проведення усіх видів інструктажів з учнями, проведення 

роботи щодо формування основ здорового способу життя, тематичних класних 

годин, профілактичних бесід та лекцій. Із метою профілактики правопорушень 

серед учнів школи, подальшого  розвитку їхньої правової освіти та виховання у 

дусі поваги до закону, прав людини у школі працює Рада з профілактики з 

правопорушень. Класними керівниками ведеться постійний контроль за 

присутністю у школі та на уроках, контроль за поведінкою та успішністю учнів, 

проводяться бесіди з батьками, ведуться зошити спостереження за учнями.  З 

метою запобігання правопорушень та протидії злочинності психологічною 

службою проводиться робота у декількох напрямках: психодіагностичному, 

просвітницькому, психологічному, превентивному, профілактичному. Станом 
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на 15.07.2022 року в школі 2 учнів “групи ризику”, що порівняно з  

2020-2021 н.р. менше на 4 учні (Таблиця 2). 

Таблиця 2. 

 
Згідно наказу Міністерства освіти «Деякі питання реагування на випадки 

булінгу та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» від 

28.12.2019 № 1646 у школі розроблені  план заходів, спрямованих на 

запобігання та протидію булінгу (цькуванню),  процедура подання учасниками  

освітнього процесу заяв про випадки булінгу (форма заяви, примірний зміст, 

терміни та процедуру розгляду, відповідно законодавства тощо), порядок 

реагування на доведені випадки булінгу та відповідальність осіб, причетних до 

булінгу (цькування). На кінець 2021-2022 н.р. випадків булінгу в закладі не 

було зафіксовано. 

З метою створення безпечних умов освітнього процесу, запобігання 

травматизму серед учнів, вихованців, забезпечення впровадження відповідних 

вимог державних нормативних документів з питань безпеки життєдіяльності, 

охорони праці у навчальному закладі проводилася цілеспрямована 

профілактична робота з безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу. 

Переглянуті програми вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності учнів, 

проведені первинні, цільові, позапланові інструктажі з безпеки життєдіяльності, 

проведені первині інструктажі з безпеки життєдіяльності  учнів на початку 

занять  в  кабінетах  інформатики, фізики, хімії, біології, майстернях, спортзалі. 

23 лютого 2022 року було проведене практичне відпрацювання евакуації з 

приміщень і будівель школи, згідно з схемами евакуаційних шляхів і виходів, з  

метою унеможливлення нещасних випадки та затримки під час евакуації 

учасників освітнього процесу. Розроблений графік чергування вчителів по 
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школі, метою якого є підтримка дисципліни на перервах, запобігання проявів 

конфліктних ситуацій та запобігання травмування учнів.  

На  період запровадження воєнного стану в Україні ( Указ №64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні») в школі, на постійній основі, 

проводилося інформування учасників освітнього процесу та працівників 

(онлайн) про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а також дії 

у зоні можливої надзвичайної ситуації; поширено у навчальних вайбер-групах 

поради, як захистити себе у кризовій ситуації. Також класними керівниками, 

класоводами здійснювався постійний психолого-педагогічний супровід 

учасників освітнього процесу та їх батьків шляхом розповсюдження корисних 

порад від UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні 

предмети»; ДСНС України «Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати»; 

базові правила поведінки та як діяти в разі виявлення мін та інших 

вибухонебезпечних предметів у серії коміксів «Мінна безпека не без ПЕКа» 

видавництва «Ранок». Проведені цільові профілактичні заходи, інструктажі 

напередодні осінніх, зимових, весняних та літніх канікул, доведені до відома 

батьків у класних групах.  

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про дорожній рух», Плану заходів 

щодо реалізації Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні, 

з метою проведення комплексної профілактичної роботи щодо запобігання 

дитячого дорожньо-транспортного травматизму, для забезпечення широкої 

роз’яснювальної роботи щодо пропаганди безпеки дорожнього руху  протягом  

2021-2022 навчального року проводилися тижні безпеки дорожнього руху.  

У школі зібрана нормативно-правова база та розроблені заходи із 

соціального захисту дітей. Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що 

навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. Постійно 

оновлюється база даних дітей різних соціальних категорій. За зведеними 

даними соціального паспорта в закладі навчаються (Таблиця 3): 

 Таблиця 3. 
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 діти-сироти – 4;  

 діти, позбавлені батьківського піклування – 0;  

 діти з багатодітних сімей – 50; 

 діти-інваліди – 32; 

 сім’ї, що опинилися в складних життєвих обставинах – 12;  

 малозабезпечені сім’ї – 7.   

Вибір професії – один із головних життєвих виборів, який здійснює 

людина в юному віці. Він має значення як для самої людини, так і для 

суспільства. Основними напрями профорієнтаційної роботи з учнями у школі є:  

- професійна просвіта;  

- професійне виховання;  

- професійна діагностика;  

- професійна консультація учнів.  

Профорієнтаційну роботу в школі проводять соціально-психологічна 

служба, вчителі, класні керівники, інші члени педагогічного колективу у 

процесі вивчення предметів трудового циклу та інших навчальних предметів, 

під час позакласної виховної роботи. Провідна роль у цій роботі належить 

класним керівникам, які вивчають індивідуальні особливості учнів, інтереси, 

здібності, нахили, контактують із батьками, знають виховний потенціал, що дає 

їм змогу організовувати профорієнтаційну роботу на належному рівні. З огляду 

на важливу роль у професійному самовизначенні учнів їхніх батьків особливе 

значення має співпраця у професійній роботі школи і сім’ї. Тому школа 

намагається направляти зусилля батьків на створення умов для розвитку 

інтересів, схильностей і здібностей їх дітей. У кабінеті соціального педагога є 

профорієнтаційний куточок. Особлива увага у роботі приділялась вивченню та 

впровадженню в практику роботи нових методів навчання та виховання, 
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відбором, теоретичним осмисленням, класифікацією педагогічних інновацій та 

формуванню ключових компетентностей дітей. З метою створення 

сприятливого, для дітей, середовища, в якому гідний розвиток і захист їх прав з 

дотриманням принципів соціальної справедливості з урахуванням моральних 

засад та традиційних цінностей українського суспільства, спрямованих на 

зміцнення сім’ї та морального здоров’я дітей, виховна робота в класі ведеться 

за основними пріоритетними напрямками: охорона здоров’я та формування 

здорового способу життя, ціннісне ставлення до себе, створення рівних умов 

для доступу до якісної освіти, культурний і духовний розвиток дитини 

(ціннісне ставлення до мистецтва, до природи), захист прав дітей (ціннісне 

ставлення до держави і суспільства, до сім’ї, до родини, до людей). 

Вчителі предметники, класні керівники, вихователі, які проводять 

навчальні заняття з учнями, ознайомлені з нозологією захворювань дітей, 

перебігом хвороби, впливом її на поведінку учнів, ведуть зошити спостережень 

за кожним учнем. У навчальному закладі працюють практичний психолог, 

соціальний педагог, спеціальний медичний персонал, логопеди, дефектологи,  

вчителі корекції розвитку мовлення, вчителі ЛФК. Відповідно діти з 

особливими освітніми залучені до індивідуальної корекційної роботи. У 

навчальному закладі створено сприятливі матеріальнотехнічні умови, добре 

організоване розвивальне освітнє середовище в кожному класі. Для кожного 

учня початкових класів є одномісна парта, що сприяє полегшенню організації 

робочого місця дитини з особливими освітніми потребами, відповідно до 

стандартів НУШ. Всі учні забезпечені навчально-методичною літературою. У 

рамках створення сприятливих умов для повноцінного розвитку дітей з 

особливими освітніми потребами заклад облаштований пандусами. Важливим 

чинником інтеграції дітей з особливими потребами до соціуму є їх участь у 

позакласній та позашкільній роботі, що сприяє значному покрашенню здоров'я 

дітей, підвищує їх самооцінку та вчить контактувати з іншими ровесниками. 

   За напрямком правової освіти учнів, школа співпрацює з 

правоохоронними установами міста. Проводиться профілактична робота за 

участю представників ювенальної превенції Національної поліції України. 

Основна мета роботи школи в цьому напрямку – координація зусиль 

педагогічного колективу щодо запобігання правопорушень, надання допомоги 

вчителям, класним керівникам, батькам з цього питання. Індивідуальна робота з 

учнями та їх батьками проводиться систематично з метою профілактики 

правопорушень. На кінець навчального року правопорушень серед учнів не 

виявлено, учнів які ухиляються від навчання – немає. У планах виховної роботи 

класних керівників, та плані роботи соціального педагога було заплановано 

бесіди з правового виховання, бесіди з профілактики правопорушень, тиждень 

правових знань, робота з батьками дітей, схильних до правопорушень, питання 
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з профілактики правопорушень включені до порядку денного батьківських 

зборів. Підсумовуючи, слід зазначити, що стан організації виховної роботи за 

2021-2022 навчальний рік свідчить про високий виховний потенціал освітнього 

процесу та концепцію нової парадигми виховання, що адаптовується у школі. 

Нова парадигма виховання, яка полягає в розумінні дитини як суб’єкта і мети 

виховання, орієнтує на усвідомлення виховання як соціально-педагогічного 

явища, на підвищення виховного потенціалу освітнього середовища та 

проектування цілісного виховного простору, допомагає всім учасникам 

освітнього процесу бути активними в організації позакласного життя закладу. 

Рівень ефективності участі класів у виховних заходах був досить високий. 

 

Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування 

учнів 

Приорітетним напрямком роботи медичних працівників є : 

-проведення планових профілактичних, лікувальних та оздоровчих 

заходів; 

-забезпечення повноцінним харчуванням (контроль роботи 

харчоблоку,меню-розкладка,якість продуктів і вихід готової продукції) 

- надання лікарської допомоги при гострих та невідкладних станах; 

- надання медико-психологічної допомоги хворим дітям; 

- оздоровлення дітей протягом навчального року; 

- санаторно-курортне оздоровлення дітей у літній період та протягом 

навчального року; 

- санітарно-гігієнічне навчання та пропаганда здорового способу життя.  

Для виконання цих завдань в закладі є достатньо потужна матеріально 

технічна база, це окреме приміщення корпусу, що має сестринську кімнату, 

кабінет старшої медсестри, кабінет лікаря,  кабінет масажу, 2 ізолятори, 

маніпуляційний кабінет та фізіотерапевтичний кабінет.  Всі кабінети обладнані 

сучасною апаратурою, медичним обладнанням,  твердим і м’яким інвентарем, 

опаленням, освітленням та проточною водою. 

Задіяні в наданні медичної допомоги 3 лікарі (педіатр, травматолог, 

невролог), 3 медсестри, 2 масажиста, старша медсестра та сестра медична 

фізіотерапевтичного кабінету.  

Станом на 2022 рік підлягало огляду 101 дитина Лікарями школи був 

проведений медичний огляд учнів 1- 8 класів та дошкільних груп. Оглянуто 101 

дитину. 

Підлягало огляду –101 

Оглянуто – 101 

Не оглянуто – 0 
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Виявлено дітей з патологією - 101 

З них 101 по роках 

2006 – 5 дітей 

2007 – 4 дітей 

2008 – 9 дітей 

2009 – 11 дітей 

2010 – 16 дітей 

2011 –  9 дітей 

2012-   12 дітей 

2013 –  11 дітей 

2014 -   11дітей 

2015 –  7 дітей 

2016 –  2 дітей              

2017-  2 дітей 

2018-  2 дітей  

1. Соматичні захворювання: 

Серцево-судинної системи – 10 

Анемія- 1 

Сечовидільної системи – 1 

Захворювання шлунково-кишкового тракту – 1 

Неврологічні захворювання – 61 

Шкіряні захворювання – 1 

Хірургічні захворювання – 0 

2. Захворювання ендокринної системи:  

Вроджений гіпотиреоз - 1 

Дифузне воло І ст. – 9 

Дифузне воло ІІ ст. – 1 

Дифузне воло І  Б ст. –5 

Ожиріння -2 

Відставання у фізичному розвитку –6 

 Відставання у вазі – 2 

3. Порушення гостроти зору – 18 

4. Захворювання лорорганів – 25 

В т.ч. понижений слух – 1 

Приглуховатість - 1 

5. Ортопедо-травматологічні захворювання – 101 

Кіфоз,кіфосколіоз- 4 

Сколіоз – 9 

Патологія кінцівок – 101 

Порушення постави –83 
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6. Дефекти мови – 63 

Групи здоров’я: 

І – 0 

ІІ –  63 

ІІІ – 38   

ІV – 0 

Фізкультурні групи: 

Основна – 44 

Підготовча – 25 

Спеціальна – 32 

Звільнено – 0 

У закладі перебуває 30 дітей з інвалідністю. Після проведення 

поглибленого медичного огляду було зроблено аналіз захворюваності серед 

дітей.                                     

- розроблений комплексний план лікування; 

- виділенні диспансерні групи дітей по установленій патології; 

- щотижнево проводився огляд всіх учнів школи на педикульоз та коросту 

закріпленими працівниками; 

- проведені антропометричні дані всіх учнів школи; 

- проводився амбулаторний прийом учнів, призначалось лікування; 

- було проведено комплексне відновлююче лікування згідно патологій; 

- розроблене 4-х тижневе меню з п’ятиразовим харчуванням згідно 

постанови №305 від 24.03.2021 року, введені страви кулінарних рецептів 

Євгена Клопотенка з обов’язковим погодженням управлінням 

Держспоживслужби; 

-ведеться вся відповідна документація згідно постанови з організації 

харчування у закладах освіти; 

-всі діти отримують масаж та фізпроцедури:зроблено 1456 процедур 

масажу,що складає 5824 одиниці: 

-на спину-1456 (2912 одиниць) 

-на верхні кінцівки-38(76 одиниць) 

-на нижні кінцівки-1418 (2836 одиниць) 

- фізпроцедури - 877, що складає 1132 одиниці. 

- проводиться санпросвітня робота з працівниками та учнями школи; 

- проведено роз’яснювальну роботу з персоналом та дітьми школи щодо 

індивідуальних заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів 

коронавірусної хвороби (COVID-19); 

-виконувався щоденний контроль за виконанням протиепідемічних заходів у 

зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19); 
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- проводилось загально зміцнююче лікування дітей, профілактика грипу та ГРЗ 

та COVID-19; 

- діти забезпеченні індивідуальними засобами особистої гігієни; 

- контролюється температурний режим в класах та спальнях, дотримання 

санітарних вимог щодо прибирання з використанням деззасобів. 

- контролюється своєчасне проходження медкомісії по підтвердженню 

інвалідності дітям-інвалідам школи. 

Проведено обов’язків щорічний медичний огляд працівниками школи та 

видачі особистих    медичних книжок. 

Забезпечення учнів (вихованців) харчуванням:  

1. Всі учні спеціальної школи забезпечені безкоштовним харчуванням.  

2. Необхідна документація по харчоблоку в наявності: журнал бракеражу 

готової та сирої продукції, журнал закладки, виробничий журнал, журнал 

С-вітамінізації, журнал реєстрації температурного режиму холодильного 

обладнання, журнал виконання норм харчування. 

3. Перспективне меню завірене Головним управлінням держсанепідслужби 

у Котопільському районі. В наявності картотека блюд, закладка продуктів 

ведеться згідно з картотекою блюд. С-вітамінізація проводиться щоденно 

із реєстрацією в журналі С-вітамінізації. Щомісячно проводиться аналіз 

виконання норм харчування . Питний режим дотримується. 

4. В їдальні кожного дня вивішується меню, написане медсестрою та 

завірене директором. Холодильне та технологічне обладнання 

знаходиться у робочому стані. Санітарний стан харчоблоку задовільний. 

Продукти харчування зберігаються та використовуються згідно із 

санітарними нормами. Кухонний інвентар та посуд промарковані, у 

достатній кількості. 

5. Контроль за роботою їдальні здійснюється радою школи, адміністрацією 

школи, міською санітарно-епідеміологічною станцією. 

Робота по збереженню та зміцненню здоров’я учнів спрямована на 

вирішення питань створення комфортності, психоемоційного благополуччя, 

позитивного мікроклімату для кожної дитини, збереження, зміцнення 

фізичного, психічного, духовного здоров’я дітей шляхом комплексного 

розв’язання медично-соціальних завдань з урахуванням індивідуальних 

особливостей дитини.  

Безпека життєдіяльності , пожежна безпека та охорона праці  

В Комунальному закладі «Костопільської  спеціальної школи  І-ІІІ 

ступенів» РОР що розташований в м. Костопіль, по провулку Пушкіна 3, з 

переліком таких будівель і споруд: 

-навчальний копус, спальний корпус, учбові майстерні, гараж, котельня-

пральня-баня, погріб-овочесховище,  матеріальний склад продгрупи , 
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матеріальний склад промгрупи, туалет, двоповерховий будинок (мед.корпус), 

погріб.)  протягом 2022 навчального року було здійснено таку діяльність по 

пожежній безпеці а саме: 

- проведена перевірка якості вогнезахисне обробляння дерев’яних 

конструкцій горищ навчального корпусу, майстерні, котельні –пральні-

бані   АКТ від 06.06.2022року №№485/5; 486/5; 487/5; 24 на суму 

2 443,08грн; та спального корпусу АКТ №1487\5 від 23.11.2022р 

- після  перевірки 06.09.2022р службою 19 ДПРЧ 7 ДПРЗ ГУ ДСНС 

шляхом пуску води було виявлено несправний пожгідрант який було 

замінено новим згідно відповідних норм з випробовуванням службою 

водоканалу  - на суму 10800грн; 

- заклад забезпечений первинними засобами пожежогасіння згідно норм 

належності в кількості 45шт ( з них 4 вогнегасники були придбані для 

найпростішого укриття  на суму -2800грн)., технічне обслуговування 

наявних вогнегасників проводилося 08.07.2022- Акт №685/1 на суму 4869 

грн та 02.08.2022 року Акт №832/1 - на суму 3411грн; 

- придбано 5 пожежних інформаційних табло «Еваковихід» з 

встановленням їх в найпростішому укритті –на суму 1852,46грн; 

- посадовими особами відповідальними за пожежну безпеку та техногенну 

безпеку (наявні посвідчення:  №001-06/20 з 10.08.2020року;   16 №00411 

від 20.10.20року) було проведено інструктажі з обслуговуючим 

персоналом щодо дотримання правил пожежної, техногенної  безпеки та 

дій у випадку виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій 05.01.2022р 

та 22.06.2022року; 

- 23.02.2022р,  06.09.2022р та 24.11.2022р були проведені тренувальні 

навчання з питань евакуації учнів та персоналу; 

- проведено обслуговування пожежних кранів, пожводоймища, 

пожгідрантів,  з перевіркою їх на працездатність шляхом пуску води , -на 

суму  - 3393,22грн; наявний Акт перевірки 19 ДПРЧ 7 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України в Рівненській області №11 від 24.11.2022рок; 

- здійснено технічне обслуговування установок  пожежної сигналізації 

спеціалізованою організацією «Захист» на суму 28 080грн;  

- автомобільні дороги, проїзди та проходи до будівель, споруд завжди 

утримуються вільними; 

- електро-нагрівальними приладами в закладі користуються лише в 

спеціально відведених місцях; 

- на випадок відключення електроенергії обслуговуючий персонал 

забезпечений електричними ліхтарями в кількості 10шт, з розрахунку  не 

менше одного ліхтаря на кожного працівника, який чергує на об’єкті 
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(сторож,помічник вихователя, оператор котельні, сестра медична)у      

вечірній або нічний час; 

- при спрацюванні пожежної сигналізації  черговий  передає інформацію 

про спрацювання на об’єкті на пульт цілодобового спостереження; 

- всі інші вимоги законодавства України у сфері техногенної та пожежної 

безпеки персоналом закладу дотримуються та виконуються; 

- всі інші вимоги законодавства України у сфері техногенної та пожежної 

безпеки персоналом закладу дотримуються та виконуються. 

 

Звіт  по фінансово- господарській роботі 
В Спеціальній школі в м.Костопіль Рівненської обласної ради що 

розташований в м.Костопіль, по провулку Пушкіна 3, на земельній ділянці  

площею 3.2029га, яка знаходиться в постійному користуванні є відповідно 

Державний  акт  на  право постійного користування  та Витяг  з  Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно, а також Свідоцва на право власності 

на нерухоме майно що видано на 11 будівель (навчальний копус, спальний 

корпус, учбові майстерні, гараж, котельня-пральня-баня, погріб-овочесховище,  

матеріальний склад продгрупи  матеріальний склад промгрупи, туалет, 

двоповерховий будинок (мед.корпус), погріб.) 

Протягом 2022 навчального року було здійснено господарську діяльність 

а саме:  

При введені воєнного стану в країні  для влаштування найпростішого 

укриття в закладі госпспособом було проведено такі роботи: 

- виконання робіт по підняттю та розширенню відмостки для відведення 

зливної води від фундаменту будівлі спального корпусу, влаштування 

водовідливу (де облаштовано найпростіше укриття) та вирівнювання покриття 

для влаштування забору підземних вод в укритті з влаштуванням піщаної та 

щебеневої підсипки на  суму 14 353грн; 

- при влаштуванні  санвузла на дві кабінки та умивальника з установкою 

насоса було придбано матеріалів на суму - 22200грн; 

- для освітлення укриття було придбано та використано матеріалів на 

суму 2924.56грн; 

- обмуровування віконних приямків з накриттям. 

Замінено: 

- проведено заміну 7 дерев’яних вікон на металопластикові з підвіконням 

в коридорі  навчального корпусу на суму 78 540грн; 

- замінено 2 дерев’яних вікна на металопластикові з підвіконням в 

кабінеті заступника з навчальної роботи навчального корпусу на суму 

14 660грн; 
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-2 дерев’яних вікна на металопластикові в найпростішому укритті на 

суму -  5 600грн; 

 -проведено заміну поломаного пожгідранта  на суму -10800грн; 

Проведено: 

- поведена перевірка якості вогнезахисне обробляння дерев’яних 

конструкцій горищ навчального корпусу, майстерні, котельні –пральні-бані   та 

спального корпусу на суму 3257.44грн 

- лабораторні дослідження (бактеріологічні аналізи) повітря,води, 

поверхонь на суму 14568грн;  

- повірка лічильника та коректора-  8034.63грн; 

- виконано  повірку ваг  -1763.18грн;  

- виконано повірку манометрів на суму -427,56грн ;  

- перезарядку вогнегасників на суму- 8040грн; 

- технічне обслуговування:- пожежних кранів з перевіркою їх на 

працездатність шляхом пуску води , -пожводоймища, пожгідрантів,  -

3393,22грн; 

-страхування транспортних засобів та водія на суму - 959грн; 

-  обслуговування обладнання та ремонт газового котла на суму 7 280грн; 

-  ремонт комп’ютерної техніки  на суму 7 595грн; та заправки картриджів 

на суму 4 750грн; 

- обрізку дерев на території закладу  з використанням послуги автовишки 

на суму -13 200грн; 

- поточний ремонт класних, спальних кімнат  та інших приміщень закладу 

(включаючи шпаклювання, фарбування стін, підлог,  заміна та наклеювання 

шпалер, багетів, кутів захисних,); 

- поточний ремонт пандусів- на суму -23396.16грн; 

Обладнано: 

- для забезпечення відповідних пожежних та санітарних вимог при 

наданні медичних послуг для дітей в закладі було переміщено та облаштовано 

медичні приміщення із 2х поверхової будівлі в спальний корпус  на 1 поверх, а 

саме: 2 кабінети ЛФК, масажний кабінет, 2 ізолятори, кабінет лікаря, кабінет 

сестри медичної, процедурний кабінет, 2 кабінети логопеда, кабінет психолога; 

- облаштовано 3 початкові класи для дітей з складними порушеннями 

розвитку; -адмінперсонал бухгалтерії  переміщено в 2х поверхову будівлю з 

проведенням поточного ремонту та відповідного облаштування цих приміщень; 

- здійснено підключення інтернету в найпростішому укритті;  

- було здійсненно облаштування найпростішого укриття  у відповідності 

до  норм цивільного захисту для перебування дітей та персоналу під час 

повітряної тривоги з влаштуванням  санвузла на дві кабінки та умивальника з 

установкою насоса; 
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- їдальню обладнано світлодіодною стрічкою для освітлення їдальні на 

випадок аварійних відключень електроенергії що заживлюється від 

акумулятора;  

-проведено роботи по під’єднанні води до масажного кабінету, кабінеті 

лікаря, процедурного та фізіотерапевтичного кабінетів; 

- в санвузлі спального корпусу на 1 поверсі встановлено бойлер та 

під’єднано до води; 

- укриття облаштовано протипожежним інструментом, ремонтним 

матеріалом та переліком медичних засобів відповідно до норм належності 

функціонального призначення; 

- налаштувано та підключено мережу Wi-Fi в найпростіше укриття; 

- укриття облаштовано протипожежним інструментом, ремонтним 

матеріалом та переліком медичних засобів відповідно до норм належності 

функціонального призначення; 

- під час проживання в закладі тимчасово переміщених осіб було 

додатково облаштовано приміщення для прання білизни з підключенням 

пральної машинки.;  

Придбано: 

- Предмети, будівельні матеріали, обладнання та інвентар–а саме :      

- генератор потужністю 3.2кВт  на суму  -19 465грн; 

- лаки, фарби,щітки, валики, розчинник  на суму -12 961.25грн;  

- ліжка металеві 2-х ярусні - 5шт, ліжка МД-2 -4шт, та матраси для 

найпростішого укриття  на суму – 61 400грн;  

- телевізор Grunhelm для найпростішого укриття на суму – 8 409грн;  

- акумулятор  - 2390грн; 

- канцтоварів для офісного устаткування та різного приладдя на суму -

13464.8грн ; 

- класні журнали –на суму 4526грн;  

- питтєвої води  на суму – 1180грн; 

- миючих та дезинфікуючих засобів на суму - 15970грн; 

- санітарно-гігієнічних товарів  на суму 1 841,7грн ; 

- матеріалів для ремонту тепло-, -водо,- електромереж на суму - 

21346,58грн; 

- медикаментів та перев’язочного матеріалу на суму 240.40грн; 

- ліхтарів на суму - 5513.3грн ; 

Кошторис на 01.01. 2022 рік затверджений в сумі 21 187 450,00 грн.  

На протязі року були зміни до  кошторису по збільшенню та зменшенню 

видатків а саме : 

- збільшення в сумі: 1 179 544,06;  

- зменшення в сумі: - 1 709 045,00; 
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-  використано на 31.12.2022- 20 424 968,21. 

КЕКВ 2111 Заробітна плата  - було затверджено кошторисом -14 668 234,00; 

використано – 14 668 233,30. 

КЕКВ 2120 нарахування на оплату праці - було затверджено кошторисом -  

3 234 572,00; використано – 3 234 446,65. 

КЕКВ 2210 (Предмети. матеріали, обладнання та інвентар ) – на 1.01.2022року 

було затверджено кошторисом по КПК 0611022 – 398 700.00грн; використанно 

- 388 974,75. 

КЕКВ 2220 (Медикаменти та перев’язочні матеріали) на 1.01.2022 року було 

затверджено кошторисом -26 400,00 які були в повному обсязі використані. 

КЕКВ 2230 (продукти харчування) на 1.01.2022 року було затверджено 

кошторисом – 987 000,00грн; використано суму – 587 311,29. 

На протязі року були зміни до  кошторису по зменшенню видатків в сумі -  

370 000грн.  

КЕКВ 2240 (Оплата послуг (крім комунальних)) на 1.01.2022 року було 

затверджено кошторисом - 272 293 ,00 грн.; використано - 199 953,14. 

КЕКВ 2250 (Видатки на відрядження ) на 1.01.2022року було затверджено 

кошторисом – 30 000,00 грн.; використано з обласного бюджету за 2022 рік -

900,00. 

На протязі року були зміни до  кошторису по зменшенню видатків в сумі -  

6 200грн.  

КЕКВ 2270 (оплата комунальних послуг та енергоносіїв) на 1.01.2022 року було 

затверджено кошторисом 1 371 807,00 грн. використано -1 316 694,97. 

Була повернута компенсація на оплату комунальних послуг, спожитих у 

будівлях (приміщеннях) комунальної власності, у яких було розміщено 

тимчасово переміщених осіб на безоплатній основі в сумі 178 843,06 а саме по 

КЕКВ 2272 - 10 440,68,  КЕКВ 2273 - 102 267,09, КЕКВ 2274 - 63 139,34, КЕКВ 

2275-  2 995,95. 

Були зміни до  кошторису по зменшенню видатків в сумі -135 000,00,  до КЕКВ 

2273 (оплата електроенергії ) в сумі - 115 000,00, КЕКВ 2272 (оплата 

водопостачання то водовідведення) в сумі -20 000,00 

Надходження від додаткової господарської діяльності в сумі 24 144,90 , а саме: 

- яблука кг 350 на суму 4 200,00; 

- сушка (сухофруктів) кг 30,3 на суму 1 818,00; 

- мед 11 кг – 2 750,00; 

- горіхи 3 кг -300,00; 

- брухт чорних металів  та утилізація при списанні огорожи та секцій 

батерей при замінні в спальному корпусі в сумі -13 085,40; 

- скло (б-у банки) сумі – 1 991,50 коп. 

Спеціальний фонд-благодійні внески, гранти та дарунки на суму 274 313,81 в 

тому числі : 

КЕКВ 2210 (Предмети. матеріали, обладнання та інвентар) - 92 212,45; 

КЕКВ 2220 (Медикаменти та перев’язочні матеріали) - 240,40; 

КЕКВ 2230 (Продукти харчування ) – 176 503,96; 

КЕКВ 3110 (Придбання  обладнання і предметів довгострокового 

користування) (бібліотечний фонд) – 5 357,00; 
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Спеціальний фонд - власні надходження бюджетних установ як надходження 

для виконання цільових заходів , отримані підприємств , організацій , фізичних 

осіб (для тимчасово переміщених осіб)  на суму 220 246,27. 

В тому числі : 

КЕКВ 2210 (Предмети. матеріали, обладнання та інвентар) -23 396,00 

КЕКВ 2230 (Продукти харчування ) – 196 850,27. 

 


